





LLEJ1 cnoxeHue u Boluntanve B
b: npegenax 100.

3A0AY 1) pewatb npumepbl Buaa 36 -7 v 36+7;
N 2) pewaTtb 3a4a4M NPoCThbie U CNOXHbIEe;
3) pewaTtb npumMmepbl Buga 36 -7 n 36+7.

28 + 3= 5 — 7
53 + 9= 54 - 6 =




2 nekaops.
KnaccHast pabota

[lpnembl BbIYMCIEHNN BMOA
306-7, 36+7.
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B w™moux Bomax xwio 49
Kapaceu. 9 U3 HUX YIUIBLIM.
CKOJIBKO Kapaceu 0CTalioch?




26 +7=30+3 =33
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Hcniekna s HeiHYe 13 nimpoxkoB. IIpuckakam ko MHE 3asiil
U chell 4 MUpOoXKKa, a ITOToM Ipuoeskan Bojik u cben emre S
MUPOKKOB. CKOJIBKO TUPOKKOB Y MEHSI OCTAJIOCH?

Pemn 3amauy pa3HbIMA CITOCOOAMU.

13-4 -5=4(n.) octanocb B nevke.
OTBeT: 4







Pabdora B yueOHuKe c.69 Ne 9 —
3TO OyJIE€T MyTh HAIIUX T€POEB 0 AOMA.

Yemy yYyunucb Ha ypoKy?

C nepexoagom ) bes nepexoga
__yepes fecaTok ) | | yepes 1ecAToK
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OueHuT

a0

Ha ypoke
Oblino
HenHTepecHO.

bnol

0-6anbHON U

Pedonekcuna

A HN4ero He
NMOHAN U C
HeTepneHunem
XAaan KoHua
VpOoKa.

A BCce noHAnN. YpoK nNoHpaBWIICA.

IKaJie

paboTy Ha 3aHATUM

C No3nunun.
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